

УЛЬЯНОВСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

К ГАСТРОЛЯМ ЧКАЛОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Музыкальная комедия — один из самых любимых народом жанров театрального искусства. Чкаловский театр музыкальной комедии, гастроли которого на днях начинаются в Ульяновске, настойчиво работает над пропагандой лучших советских музыкальных комедий, над созданием своих, характерных для нашего театра спектаклей.

Основное место в репертуаре театра занимают лучшие музыкальные комедии советских авторов. Непревзойденным мастером советской оперетты является популярный композитор И. Дунаевский. Его музыкальные комедии «Вольный ветер», «Сын клоуна», «Золотая долина» обошли все театры страны.

Наш театр начинает свои гастроли последней работой Дунаевского — «Белая акация». Этот спектакль о геронических буднях, любви и дружбе моряков советской китобойной флотилии «Салют» полюбили советские зрители.

К Первомайским праздникам мы выпустили новую музыкальную комедию о студентах «Под счастливой звездой». Это первая проба сил в жанре музыкальной комедии чкаловских композиторов Д. Генделева и А. Горбачева. Три года театр работал над спектаклем совместно с авторами, и в результате получился веселый, увлекательный спектакль, который на областном фестивале молодежи отмечен дипломом 1-й степени. Главный режиссер театра комсомолец М. Дотлибов, дирижер

Д. Цигельман, артисты В. Малясова, Г. Шведчикова, А. Леман, солисты П. Стариков и А. Шени награждены значками «Лауреат областного фестиваля».

В репертуаре гастролей нашего театра советские музыкальные комедии «Табачный капитан», «Вас ждут друзья», «Морской узел», «Транзитные пассажиры», «Холопка».

Западноевропейская оперетта представлена тремя спектаклями великого венгерского композитора И. Кальмана «Фиалка Монмартра», «Принцесса цирка», «Сильва», опереттой французского композитора Ж. Оффенбаха «С первым апрелем», венгерского композитора Ф. Легара «Веселая вдова» и опереттой Броммэ «Свадьба Марион».

Многие зрители Ульяновска знают Чкаловский театр по гастролям 1955 года. За это время изменился состав и руководство театра. В труппу пришли многие молодые актеры. Зрители Ульяновска познакомятся с ними, а также встретятся со своими старыми знакомыми на спектаклях театра, которые начнутся 28 августа в помещении областного драматического театра и продлятся около месяца. Артисты побывают также с концертами и спектаклями в парках и клубах Ульяновска, встретятся с рабочими крупнейших предприятий областного центра.

А. РУБАНОВИЧ,
зам. директора Чкаловского
театра музыкальной комедии.